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V letošním roce vynaloží společnost 19,2 miliard korun na úpravy a rozšíření své
distribuční soustavy. Prostředky půjdou zejména do připojení zákaznických požadavků
zejména v oblasti obnovitelných zdrojů a nově i zařízení pro ukládání elektrické energie.

„Průběžně realizujeme investiční akce na rozvoj, obnovu a posílení distribuční soustavy tak, abychom
byli schopni připojovat požadavky našich zákazníků, především obnovitelné zdroje elektřiny. Letos
také očekáváme zvýšený příjem žádostí o připojení zařízení pro ukládání elektřiny zejména
bateriových uložišť, a významná částka poputuje také do digitalizace a automatizace naší distribuční
sítě,“ vysvětluje Martin Zmelík, generální ředitel ČEZ Distribuce.

První kvartál 2025

V letošním roce zatím ČEZ Distribuce eviduje 10 805 ks přijatých žádostí o připojení výroben
elektřiny, z toho cca 50 % tvoří mikrozdroje. Za první tři měsíce bylo připojeno 4 219 ks výroben
elektřiny o instalovaném výkonu 158 MW, z toho 4202 ks fotovoltaických elektráren o výkonu 130
MW. Ve srovnání se stejným obdobím loňského roku se jedná o velké snížení. Za stejné období v roce
2024 připojila společnost ČEZ Distribuce do své sítě 6617 výroben o instalovaném výkonu 175, 5
MW.

Celkem je již do distribuční sítě společnosti ČEZ Distribuce aktuálně připojeno 138 127
fotovoltaických elektráren s instalovaným výkonem 2 673 MW.

FVE za loňský rok pro připomenutí

Společnost ČEZ Distribuce připojila v roce 2024 k distribuční síti 29 744 fotovoltaických elektráren s
instalovaným výkonem 647 MW. Téměř 84 % byly výrobny do 10 kW na hladině nízkého napětí. Více
jak 77 % instalací je vybaveno zařízením pro ukládání elektrické energie.

ČEZ Distribuce, a. s., ze Skupiny ČEZ provozuje na území České republiky vedení v délce 175 939
km s 3,8 mil. odběrných míst. Společnost působí na území krajů Plzeňského, Karlovarského,
Ústeckého, Středočeského, Libereckého, Královéhradeckého, Pardubického, Olomouckého,
Moravskoslezského a částečně v kraji Zlínském a Vysočina. Postupnou modernizací, plánovanou
rekonstrukcí zařízení distribuční soustavy a proaktivním přístupem stabilně zvyšuje a zajišťuje
kvalitní a spolehlivé dodávky elektřiny a plní rostoucí požadavky zákazníků. Cílenými investicemi do
distribučního zařízení je umožňován další rozvoj české ekonomiky a vytvářen prostor investorům a
tím i novým pracovním místům v regionech. Více na www.cezdistribuce.cz
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